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Considerat unul dintre ce mai buni dirijori formaţi în tradiția est-europeană, Considerat unul dintre ce mai buni dirijori formaţi în tradiția est-europeană, 
Ovidiu BălanOvidiu Bălan deține în prezent funcțiile de director onorific și prim-dirijor  deține în prezent funcțiile de director onorific și prim-dirijor 
al Filarmonicii Mihail Jora din Bacău (din 1968), prim-dirijor al Orchestrei al Filarmonicii Mihail Jora din Bacău (din 1968), prim-dirijor al Orchestrei 
Simfonice a Filarmonicii din Ploiești (din 1995) și director muzical al Orchestrei Simfonice a Filarmonicii din Ploiești (din 1995) și director muzical al Orchestrei 
Simfonice „Domenico Cimarosa” din Aversa, Italia (din 1996).Simfonice „Domenico Cimarosa” din Aversa, Italia (din 1996).
Născut în 1942, Născut în 1942, BălanBălan a studiat întâi la Liceul de muzică și apoi la actuala  a studiat întâi la Liceul de muzică și apoi la actuala 
Universitate Naţională de Muzică din București (absolvită summa cum laude Universitate Naţională de Muzică din București (absolvită summa cum laude 
în 1968). În 1970 a studiat alături de Jean Fournet și Marius Constant în cadrul în 1968). În 1970 a studiat alături de Jean Fournet și Marius Constant în cadrul 
Cursurilor Internaționale de la Școala din Hilversum, Olanda, iar în 1971 a Cursurilor Internaționale de la Școala din Hilversum, Olanda, iar în 1971 a 
participat la școala de vară a Academiei de Muzică din Nisa, Franța, unde l-a participat la școala de vară a Academiei de Muzică din Nisa, Franța, unde l-a 
avut profesor pe Fernand Quattrochi. avut profesor pe Fernand Quattrochi. 
În 1973, În 1973, Ovidiu BălanOvidiu Bălan a fost invitat în SUA unde a studiat cu mari dirijori,  a fost invitat în SUA unde a studiat cu mari dirijori, 
alături de orchestre celebre, de la Eugene Ormandy și Orchestra Simfonică alături de orchestre celebre, de la Eugene Ormandy și Orchestra Simfonică 
din Philadelphia, la Sir Georg Solti și Orchestra Simfonică din Chicago, Zubin din Philadelphia, la Sir Georg Solti și Orchestra Simfonică din Chicago, Zubin 
Mehta și Orchestra Simfonică din Los Angeles, Aldo Ceccato și Orchestra Mehta și Orchestra Simfonică din Los Angeles, Aldo Ceccato și Orchestra 
Simfonică din Detroit, Lorin Mazel și Orchestra Simfonică din Cleveland, Pierre Simfonică din Detroit, Lorin Mazel și Orchestra Simfonică din Cleveland, Pierre 
Boulez și Orchestra Simfonică din New York sau Seiji Ozawa și Orchestra Boulez și Orchestra Simfonică din New York sau Seiji Ozawa și Orchestra 
Simfonică din Boston.Simfonică din Boston.
În 1975, În 1975, Ovidiu BălanOvidiu Bălan a câștigat Premiul Asociației de Teatru și Muzică  a câștigat Premiul Asociației de Teatru și Muzică 
în București, iar în 1979 a primit Premiul Asociației Criticilor de Artă pentru în București, iar în 1979 a primit Premiul Asociației Criticilor de Artă pentru 
interpretarea Simfoniei a IX-a de Beethoven. În 1982 a fost decorat cu „Meritul interpretarea Simfoniei a IX-a de Beethoven. În 1982 a fost decorat cu „Meritul 
Cultural” pentru activitatea artistică, recompensă urmată de Premiul „Maestru Cultural” pentru activitatea artistică, recompensă urmată de Premiul „Maestru 
al Artelor” în Chișinău, Republica Moldova (1994). A primit și Premiul presei al Artelor” în Chișinău, Republica Moldova (1994). A primit și Premiul presei 
pentru cea mai bogată activitate artistică în Italia, în 2000. În 1988 a fost invitat pentru cea mai bogată activitate artistică în Italia, în 2000. În 1988 a fost invitat 
să dirijeze 42 de concerte în SUA, alături de Orchestra Simfonică Română din să dirijeze 42 de concerte în SUA, alături de Orchestra Simfonică Română din 
Constanța. În 2001 a concertat în Statele Unite alături de Filarmonica Mihail Constanța. În 2001 a concertat în Statele Unite alături de Filarmonica Mihail 
Jora din Bacău. Jora din Bacău. 
Ovidiu BălanOvidiu Bălan le predă viitorilor dirijori din 1985 și a dovedit că are talentul  le predă viitorilor dirijori din 1985 și a dovedit că are talentul 
de a lucra cu tineri muzicieni pe care îi ghidează și pentru care e un exemplu.de a lucra cu tineri muzicieni pe care îi ghidează și pentru care e un exemplu.

Ioana Maria LupașcuIoana Maria Lupașcu, pe care marele pianist Lazar Berman o descria , pe care marele pianist Lazar Berman o descria 
drept „solistă cu enorme posibilități tehnice și artistice”, s-a născut la Brăila, drept „solistă cu enorme posibilități tehnice și artistice”, s-a născut la Brăila, 
unde a studiat pianul de la vârsta de patru ani cu profesorul Mircea Bogatu. unde a studiat pianul de la vârsta de patru ani cu profesorul Mircea Bogatu. 
Formarea a continuat la Liceul de Muzică „George Enescu” din București și Formarea a continuat la Liceul de Muzică „George Enescu” din București și 
apoi la actuala Universitate Națională de Muzică din capitală. După absolvire apoi la actuala Universitate Națională de Muzică din capitală. După absolvire 
este admisă la Masterul Virtuosity Level la Conservatoire du Lausanne, Elveția, este admisă la Masterul Virtuosity Level la Conservatoire du Lausanne, Elveția, 
la clasa Prof. JF Antonioli, dar după câteva luni se mută în Italia, unde devine la clasa Prof. JF Antonioli, dar după câteva luni se mută în Italia, unde devine 



studenta marelui pianist Lazar Berman, la Accademia Europea di Musica. studenta marelui pianist Lazar Berman, la Accademia Europea di Musica. 
După încheierea masterului de trei ani în Perfecționare Solistică, a continuat După încheierea masterului de trei ani în Perfecționare Solistică, a continuat 
să lucreze cu Maestrul Berman până la tragica sa dispariție în 2005, cei cinci să lucreze cu Maestrul Berman până la tragica sa dispariție în 2005, cei cinci 
ani de studiu cu marele pianist ajutând-o să-și îmbogățească mijloacele de ani de studiu cu marele pianist ajutând-o să-și îmbogățească mijloacele de 
expresie muzicală și să aprofundeze viziunea asupra interpretării solistice. Deși expresie muzicală și să aprofundeze viziunea asupra interpretării solistice. Deși 
laureată a numeroase concursuri naționale și internaționale, nu s-a simțit atrasă laureată a numeroase concursuri naționale și internaționale, nu s-a simțit atrasă 
de viața competițională și a început cariera solistică, fiind prezentă pe scene de viața competițională și a început cariera solistică, fiind prezentă pe scene 
din Italia, România, Elveția , Croația, Slovacia, Belgia, Lituania, Turcia, Spania, din Italia, România, Elveția , Croația, Slovacia, Belgia, Lituania, Turcia, Spania, 
Germania.Germania.
Ioana Maria LupaşcuIoana Maria Lupaşcu a cântat sub baghetele dirijorilor: JF Antonioli (Elveția),  a cântat sub baghetele dirijorilor: JF Antonioli (Elveția), 
Mihail Agafița, Ovidiu Bălan, Valentin Doni, Mika Eichenholz (Suedia), Iurie Mihail Agafița, Ovidiu Bălan, Valentin Doni, Mika Eichenholz (Suedia), Iurie 
Florea, Dorin Frandeș, I.Ionescu-Galați, Ladislau-Petru Horvath (Italia), Marius Florea, Dorin Frandeș, I.Ionescu-Galați, Ladislau-Petru Horvath (Italia), Marius 
Hristescu, Koichi Inoue ( Japonia), Alexandru Iosub, Koichiro Kanno, Walter Hristescu, Koichi Inoue ( Japonia), Alexandru Iosub, Koichiro Kanno, Walter 
Hilgers (Germania), Sabin Păutza, Radu Postăvaru, I.I.Prunner, Gottfried Rabl Hilgers (Germania), Sabin Păutza, Radu Postăvaru, I.I.Prunner, Gottfried Rabl 
(Austria), Petre Sbârcea, Mihail Secikin, Tiberiu Soare, Florin Totan, Takiro Ueno (Austria), Petre Sbârcea, Mihail Secikin, Tiberiu Soare, Florin Totan, Takiro Ueno 
(Japonia), Winston Dan Vogel (USA), Theo Wolters (Olanda). A colaborat cu (Japonia), Winston Dan Vogel (USA), Theo Wolters (Olanda). A colaborat cu 
violoniști de marcă, precum Ladislau Petru Horvath, Romel Joseph, Luminitza violoniști de marcă, precum Ladislau Petru Horvath, Romel Joseph, Luminitza 
Petre și Florin Paul, cu violonceliștii Rodin Moldovan și Mirel Iancovici, cu Petre și Florin Paul, cu violonceliștii Rodin Moldovan și Mirel Iancovici, cu 
contratenorul Cezar Ouatu, cu acordeonistul Fernando Mihalache.contratenorul Cezar Ouatu, cu acordeonistul Fernando Mihalache.
Din anul 2007 este solistă a Din anul 2007 este solistă a Filarmonicii „Paul Constantinescu” PloieștiFilarmonicii „Paul Constantinescu” Ploiești. . 
În acelaşi an lansează CD-ul Live Piano Solo (Ed. Libris), urmat de Piano Recital În acelaşi an lansează CD-ul Live Piano Solo (Ed. Libris), urmat de Piano Recital 
în 2009 (Ed. Casa Radio – Radiodifuziunea Română). în 2009 (Ed. Casa Radio – Radiodifuziunea Română). 
Interesată de repertorii noi, compozitori ca Guy Bacos, Deniz Inan, Ioan Interesată de repertorii noi, compozitori ca Guy Bacos, Deniz Inan, Ioan 
Dobrinescu, Luca Tieppo i-au dedicat diferite lucrări pentru pian solo sau pian Dobrinescu, Luca Tieppo i-au dedicat diferite lucrări pentru pian solo sau pian 
și orchestră, lucrări a căror premieră absolută a și susținut-o.și orchestră, lucrări a căror premieră absolută a și susținut-o.

Gabriela IștocGabriela Iștoc face parte din generația tânără a sopranelor care s-au  face parte din generația tânără a sopranelor care s-au 
afirmat în ultima vreme atât în România, cât și în lumea internațională a liricii afirmat în ultima vreme atât în România, cât și în lumea internațională a liricii 
europene. Este câștigătoare a numeroase premii la concursuri naționale și europene. Este câștigătoare a numeroase premii la concursuri naționale și 
internaționale de canto; dintre acestea din urmă menționăm Premiul II și Bursa internaționale de canto; dintre acestea din urmă menționăm Premiul II și Bursa 
de Studii din partea Fundației „Lucia Valentini Terrani” pentru cea mai tânără de Studii din partea Fundației „Lucia Valentini Terrani” pentru cea mai tânără 
voce din competiție și Premiul Special al Teatrului Massimo din Palermo. De voce din competiție și Premiul Special al Teatrului Massimo din Palermo. De 
asemenea, s-a perfecționat la National Opera Studio în Londra și Royal Irish asemenea, s-a perfecționat la National Opera Studio în Londra și Royal Irish 
Academy of Music în Dublin, unde a studiat cu Veronica Dunne. A câștigat Academy of Music în Dublin, unde a studiat cu Veronica Dunne. A câștigat 
burse de studii, printre care Robert and Margaret Lefever Study Award și burse de studii, printre care Robert and Margaret Lefever Study Award și 
Wessex Glyndebourne Association Award. S-a afirmat în Marea Britanie, unde Wessex Glyndebourne Association Award. S-a afirmat în Marea Britanie, unde 
a susținut împreună cu London Philharmonic Orchestra rolurile Lucy Brown din a susținut împreună cu London Philharmonic Orchestra rolurile Lucy Brown din 



Opera de trei parale de Kurt Weill, Antigona din Oedipe de George Enescu și Opera de trei parale de Kurt Weill, Antigona din Oedipe de George Enescu și 
Ortlinde din Walkiria de Wagner. A susținut concerte și recitaluri pe mari scene Ortlinde din Walkiria de Wagner. A susținut concerte și recitaluri pe mari scene 
ale lumii printre care: Royal Festival Hall (Londra), Covent Garden (Londra), ale lumii printre care: Royal Festival Hall (Londra), Covent Garden (Londra), 
Opera Națională Daneză, Konzerthaus Berlin, Ateneul din București, Théâtre Opera Națională Daneză, Konzerthaus Berlin, Ateneul din București, Théâtre 
des Champs-Elysées etc. Orientându-se în primul rând către operă, repertoriul des Champs-Elysées etc. Orientându-se în primul rând către operă, repertoriul 
sopranei s-a îmbogățit cu titluri importante, precum: Rigoletto de Verdi, o sopranei s-a îmbogățit cu titluri importante, precum: Rigoletto de Verdi, o 
prezență remarcată în Gilda, Serpina în La Serva Padrona de Pergolessi, prezență remarcată în Gilda, Serpina în La Serva Padrona de Pergolessi, 
Fiordiligi în Cosi fan tutte de Mozart, The Echo în Ariadna la Naxos de Richard Fiordiligi în Cosi fan tutte de Mozart, The Echo în Ariadna la Naxos de Richard 
Strauss, Mimi în Boema lui Puccini, Adina în Elixirul dragostei de Gaetano Strauss, Mimi în Boema lui Puccini, Adina în Elixirul dragostei de Gaetano 
Donizetti și multe altele.Donizetti și multe altele.
Prezentă și pe scene de concert, printre partiturile solistice susținute se numără Prezentă și pe scene de concert, printre partiturile solistice susținute se numără 
Messiah de Haendel și Vier Letzte Lieder de Richard Strauss, acestea din urmă Messiah de Haendel și Vier Letzte Lieder de Richard Strauss, acestea din urmă 
cu Phoenix Orchestra din Dublin, dar și cu Teatro Massimo Bellini în Catania și cu Phoenix Orchestra din Dublin, dar și cu Teatro Massimo Bellini în Catania și 
Orchestra Filarmonicii Mihail Jora din Bacău. Are, de asemenea, numeroase Orchestra Filarmonicii Mihail Jora din Bacău. Are, de asemenea, numeroase 
participări la Glyndebourne Opera Festival, începând încă din anul 2012.participări la Glyndebourne Opera Festival, începând încă din anul 2012.

Suita orchestrală nr. 1 în Do major, op. 9Suita orchestrală nr. 1 în Do major, op. 9 este una dintre lucrările cele  este una dintre lucrările cele 
mai cunoscute ale lui mai cunoscute ale lui George EnescuGeorge Enescu, aceasta fiind finalizată în anul 1902, , aceasta fiind finalizată în anul 1902, 
urmând ca prima audiție să aibă loc în 25 februarie/8 martie a anului următor. urmând ca prima audiție să aibă loc în 25 februarie/8 martie a anului următor. 
Aceasta a fost executată la București sub bagheta autorului, acesta având 21 Aceasta a fost executată la București sub bagheta autorului, acesta având 21 
de ani la acea vreme. Suita a fost dedicată lui Camille Saint- Saëns, compozitor de ani la acea vreme. Suita a fost dedicată lui Camille Saint- Saëns, compozitor 
la care îl atrăgeau echilibrul clasic și tehnicitatea superioară. De asemenea, la care îl atrăgeau echilibrul clasic și tehnicitatea superioară. De asemenea, 
interpretarea Concertului nr. 3 pentru vioară și orchestră al lui C. Saint-Saëns îi interpretarea Concertului nr. 3 pentru vioară și orchestră al lui C. Saint-Saëns îi 
aducea lui aducea lui EnescuEnescu premiul I la absolvirea clasei de vioară a Conservatorului  premiul I la absolvirea clasei de vioară a Conservatorului 
din Paris.din Paris.
Această primă suită pentru orchestră este considerată a fi o scriitură ce îmbină Această primă suită pentru orchestră este considerată a fi o scriitură ce îmbină 
stilul neoclasic cu cel neobaroc. Însă climaxul acestei îmbinări de stiluri îl va stilul neoclasic cu cel neobaroc. Însă climaxul acestei îmbinări de stiluri îl va 
atinge următoarea suită, Suita pentru orchestră nr.2 op. 20.atinge următoarea suită, Suita pentru orchestră nr.2 op. 20.
Suita se bucură de un prestigiu remarcabil datorită Suita se bucură de un prestigiu remarcabil datorită Preludiului la unisonPreludiului la unison, , 
care surprinde prin particularitatea de construcție tehnică și ethosul său. care surprinde prin particularitatea de construcție tehnică și ethosul său. 
Particularitatea de construcție se referă la întreaga mișcare, care este clădită Particularitatea de construcție se referă la întreaga mișcare, care este clădită 
la unison, având în vedere că nici o parte a unui ciclu simfonic nu mai fusese la unison, având în vedere că nici o parte a unui ciclu simfonic nu mai fusese 
construită la unison, integral. Acesta se desfășoară pe parcursul a 139 de construită la unison, integral. Acesta se desfășoară pe parcursul a 139 de 
măsuri. Prima secțiune cuprinde 50 de măsuri, următoarea 30. După cum măsuri. Prima secțiune cuprinde 50 de măsuri, următoarea 30. După cum 
putem observa, ambele însumează 80 de măsuri, dintr-un total de aproximativ putem observa, ambele însumează 80 de măsuri, dintr-un total de aproximativ 
130, fapt ce ne duce cu gândul la idealismul construcției în proporții ale șirului 130, fapt ce ne duce cu gândul la idealismul construcției în proporții ale șirului 
lui Fibonacci. Compozitorul folosește această strategie și în alte contexte ale lui Fibonacci. Compozitorul folosește această strategie și în alte contexte ale 



lucrării. Centrii tonali (modali) ai părții parcurg ciclul cvintelor de la do la do#. lucrării. Centrii tonali (modali) ai părții parcurg ciclul cvintelor de la do la do#. 
Strategie întâlnită și în prima parte a lucrării „Muzica pentru coarde, celestă și Strategie întâlnită și în prima parte a lucrării „Muzica pentru coarde, celestă și 
percuție” a lui Bartók. Preludiul la unison prezintă forme aproximativ geometric percuție” a lui Bartók. Preludiul la unison prezintă forme aproximativ geometric 
distribuite, o desfășurare melodică de o expresivitate care nu mai necesită distribuite, o desfășurare melodică de o expresivitate care nu mai necesită 
armonie sau polifonie. O altă modalitate de construcție deosebită ce se găsește armonie sau polifonie. O altă modalitate de construcție deosebită ce se găsește 
în acest monument este prelucrarea a numai trei celule pe întreg parcursul primei în acest monument este prelucrarea a numai trei celule pe întreg parcursul primei 
părți și mai apoi ecoul acestora în următoarele. Mersul intervalic al celulelor părți și mai apoi ecoul acestora în următoarele. Mersul intervalic al celulelor 
mai poate fi regăsit și în lucrarea sa intitulată Variațiuni pentru două piane, op.5.mai poate fi regăsit și în lucrarea sa intitulată Variațiuni pentru două piane, op.5.
Spre sfârșitul părții apar motive ce anticipează tematica părții ulterioare, Spre sfârșitul părții apar motive ce anticipează tematica părții ulterioare, 
Menuetul lentMenuetul lent. Preludiul împreună cu Menuetul lent constituie o unitate cu . Preludiul împreună cu Menuetul lent constituie o unitate cu 
toate că prin construcție, cele două par a fi separate. Menuetul lent strecoară toate că prin construcție, cele două par a fi separate. Menuetul lent strecoară 
în entitatea sa influențe din Cântec de nuntă din Divertismentul rustic al lui Sabin în entitatea sa influențe din Cântec de nuntă din Divertismentul rustic al lui Sabin 
Drăgoi și de asemenea din tema principală din finalul Simfoniei în Do de Mihail Drăgoi și de asemenea din tema principală din finalul Simfoniei în Do de Mihail 
Jora. Ethosul popular este, în această parte, nu numai în moduri minore și Jora. Ethosul popular este, în această parte, nu numai în moduri minore și 
cromatizate, ci și în moduri majore ce permit unele trepte mobile, spre exemplu cromatizate, ci și în moduri majore ce permit unele trepte mobile, spre exemplu 
coborârea septimei ce ilustrează mai degrabă mixolidicul decât ionicul. Această coborârea septimei ce ilustrează mai degrabă mixolidicul decât ionicul. Această 
parte păstrează materialele tematice a primei părți adăugând doar pe cele parte păstrează materialele tematice a primei părți adăugând doar pe cele 
de anticipație, cele din urmă fiind înrudite cu cele inițiale. Menuetul utilizează de anticipație, cele din urmă fiind înrudite cu cele inițiale. Menuetul utilizează 
ca procedeu de construcție acumularea vocilor. Vocile se adaugă progresiv ca procedeu de construcție acumularea vocilor. Vocile se adaugă progresiv 
urmând ca spre sfârșitul părții, reintrarea în Do (repriza formei de lied mare), urmând ca spre sfârșitul părții, reintrarea în Do (repriza formei de lied mare), 
polifonia să surprindă 5 voci, considerând contrabasul liber, iar tema de bază polifonia să surprindă 5 voci, considerând contrabasul liber, iar tema de bază 
este a viorilor. Astfel menuetul vine ca o replică armonico-polifonică cel puțin este a viorilor. Astfel menuetul vine ca o replică armonico-polifonică cel puțin 
egală a Preludiului. Tema este în La bemol major însă aceasta se încheie pe egală a Preludiului. Tema este în La bemol major însă aceasta se încheie pe 
treapta a șasea, strategie specifică folclorului românesc. Procesul elaborării treapta a șasea, strategie specifică folclorului românesc. Procesul elaborării 
tematice în această secțiune a lucrării atinge climaxul în zona de extremă tematice în această secțiune a lucrării atinge climaxul în zona de extremă 
concretizare tematică și anume repriza contrapunctică pe cinci voci reale. concretizare tematică și anume repriza contrapunctică pe cinci voci reale. 
Aceasta este construită tot în tehnica secțiunii de aur. Atacul Aceasta este construită tot în tehnica secțiunii de aur. Atacul sffsff al violoncelelor  al violoncelelor 
și violelor ce declanșează dezvoltarea contrapunctică ce pregătește această și violelor ce declanșează dezvoltarea contrapunctică ce pregătește această 
repriză tonală, este așezat la măsura 110 din cele 177 de măsuri ale părții a repriză tonală, este așezat la măsura 110 din cele 177 de măsuri ale părții a 
doua.doua.
Pe parcursul timpului, Suita a fost expusă în numeroase execuții sub bagheta Pe parcursul timpului, Suita a fost expusă în numeroase execuții sub bagheta 
multor dirijori consacrați ca Gustav Mahler, Pierre Monteux, Henri Wood, multor dirijori consacrați ca Gustav Mahler, Pierre Monteux, Henri Wood, 
Vclav Talich etc.Vclav Talich etc.

Laurențiu GaneaLaurențiu Ganea s-a născut la Ploiești iar primele îndrumări spre cultură au  s-a născut la Ploiești iar primele îndrumări spre cultură au 
fost date de către părinții săi. Este licențiat al Universității Naționale de Muzică fost date de către părinții săi. Este licențiat al Universității Naționale de Muzică 
din București – secția compoziție în 2001 și absolvent de Master în cadrul din București – secția compoziție în 2001 și absolvent de Master în cadrul 



Universității Naționale de Arhitectură „Ion Mincu” din București. Universității Naționale de Arhitectură „Ion Mincu” din București. 
Deși concepută ca fiind partea a II-a a Trilogiei Dreptului Iov, făcând legătura Deși concepută ca fiind partea a II-a a Trilogiei Dreptului Iov, făcând legătura 
între partea I – Din suferințele Dreptului Iov și partea a III-a, Ridicarea Dreptului între partea I – Din suferințele Dreptului Iov și partea a III-a, Ridicarea Dreptului 
Iov, lucrarea Iov, lucrarea Oglindă și Teodicee pentru pian și orchestrăOglindă și Teodicee pentru pian și orchestră poate fi  poate fi 
prezentată și ca o lucrare concertistică de sine stătătoare, așa cum de altfel a și prezentată și ca o lucrare concertistică de sine stătătoare, așa cum de altfel a și 
fost prezentată în cadrul Festivalului Internațional George Enescu, ediția 2019. fost prezentată în cadrul Festivalului Internațional George Enescu, ediția 2019. 
Din punct de vedere tematic, lucrarea preia elemente din partea I, dezvoltându-Din punct de vedere tematic, lucrarea preia elemente din partea I, dezvoltându-
le (păstrând însă ethosul bizantin ce definește întreaga trilogie), amplificându-le (păstrând însă ethosul bizantin ce definește întreaga trilogie), amplificându-
le, prefigurând forța părții a III-a.le, prefigurând forța părții a III-a.
Pianului i-au fost acordate, firesc, și momente de exprimare a virtuozității, Pianului i-au fost acordate, firesc, și momente de exprimare a virtuozității, 
acestea alternând cu momentele în care se integrează în orchestrăacestea alternând cu momentele în care se integrează în orchestră – Laurențiu  – Laurențiu 
GaneaGanea..

Tiberiu BrediceanuTiberiu Brediceanu (1877-1968) a fost un compozitor, folclorist român și  (1877-1968) a fost un compozitor, folclorist român și 
jurist, fratele lui Caius Brediceanu, fiul lui Coriolan Brediceanu și tatăl lui Mihai jurist, fratele lui Caius Brediceanu, fiul lui Coriolan Brediceanu și tatăl lui Mihai 
Brediceanu. A participat și în calitate de deputat la Marea Adunare Națională Brediceanu. A participat și în calitate de deputat la Marea Adunare Națională 
de la Alba Iulia, organismul legislativ reprezentativ al „tuturor românilor din de la Alba Iulia, organismul legislativ reprezentativ al „tuturor românilor din 
Transilvania, Banat și Țara Ungurească”, cel care a adoptat hotărârea privind Transilvania, Banat și Țara Ungurească”, cel care a adoptat hotărârea privind 
Unirea Transilvaniei cu România, la 1 decembrie 1918. Unirea Transilvaniei cu România, la 1 decembrie 1918. 
A studiat la Liceul „Sfântul Vasile cel Mare” din Blaj, după care a obținut A studiat la Liceul „Sfântul Vasile cel Mare” din Blaj, după care a obținut 
licența în drept la Budapesta. A participat la înființarea Teatrului Național, licența în drept la Budapesta. A participat la înființarea Teatrului Național, 
Conservatorului și Operei Române din Cluj (al cărei director a fost). A fost și Conservatorului și Operei Române din Cluj (al cărei director a fost). A fost și 
membru corespondent al Academiei Române, președinte al Conservatorului membru corespondent al Academiei Române, președinte al Conservatorului 

„Astra” din Brașov, director al Băncii „Albina”, sucursala Brașov. Folclorist „Astra” din Brașov, director al Băncii „Albina”, sucursala Brașov. Folclorist 
pasionat, a cules peste 2.000 de melodii populare, în special bănățene și pasionat, a cules peste 2.000 de melodii populare, în special bănățene și 
maramureșene.maramureșene.
Creația sa dedicată scenei a fost gândită pentru teatrul de amatori, fiind Creația sa dedicată scenei a fost gândită pentru teatrul de amatori, fiind 
concepută astfel încât să fie accesibilă din punct de vedere tehnic și să pună concepută astfel încât să fie accesibilă din punct de vedere tehnic și să pună 
în evidență un limbaj predominant folcloric. Simplitatea și coloristica bogată în evidență un limbaj predominant folcloric. Simplitatea și coloristica bogată 
a unor lucrări, precum: La șezătoare (1908) și Învierea (1936) i-au atras a unor lucrări, precum: La șezătoare (1908) și Învierea (1936) i-au atras 
compozitorului simpatia publicului.compozitorului simpatia publicului.
Utilizarea permanentă a citatelor folclorice, armonizarea tonală clasică, Utilizarea permanentă a citatelor folclorice, armonizarea tonală clasică, 
tenacitatea în valorificarea muzicii populare sunt prezente și în muzica simfonică, tenacitatea în valorificarea muzicii populare sunt prezente și în muzica simfonică, 
de cameră și vocală.de cameră și vocală.
Între anii 1927 și 1930, Între anii 1927 și 1930, Tiberiu BrediceanuTiberiu Brediceanu a colaborat ca folclorist cu  a colaborat ca folclorist cu 
Arhiva Fonogramică a Ministerului Artelor din București, activând intens în Arhiva Fonogramică a Ministerului Artelor din București, activând intens în 
domeniul culegerii de folclor (peste 2 000 de melodii) în țară și peste hotare.domeniul culegerii de folclor (peste 2 000 de melodii) în țară și peste hotare.



O serie de distincții i-au recompensat activitatea: Premiul Național pentru O serie de distincții i-au recompensat activitatea: Premiul Național pentru 
muzică (1927), titlurile de Maestru Emerit al Artei (1952) și Artist al poporului muzică (1927), titlurile de Maestru Emerit al Artei (1952) și Artist al poporului 
(1957). O alee din Brașov îi poartă numele.(1957). O alee din Brașov îi poartă numele.

Fiu al lui Francisc Serafin, compozitor, organist și violoncelist, Fiu al lui Francisc Serafin, compozitor, organist și violoncelist, Eduard Eduard 
CaudellaCaudella (1841-1924) s-a născut la Iași și și-a început studiile muzicale în țară  (1841-1924) s-a născut la Iași și și-a început studiile muzicale în țară 
(1850-1853) cu tatăl său (teorie, solfegiu) şi Paul Hette (vioară). Şi-a continuat (1850-1853) cu tatăl său (teorie, solfegiu) şi Paul Hette (vioară). Şi-a continuat 
formarea la Berlin (1853-1857) cu Hubert Riess (vioară), Carl Bӧhmer (armonie) formarea la Berlin (1853-1857) cu Hubert Riess (vioară), Carl Bӧhmer (armonie) 
şi Adolph Riess (pian), apoi la Dreieschenheim (1857) cu Henri Vieuxtemps şi Adolph Riess (pian), apoi la Dreieschenheim (1857) cu Henri Vieuxtemps 
(vioară), la Paris (1857-1858) cu Lambert Massart şi Delphin Allard (vioară), (vioară), la Paris (1857-1858) cu Lambert Massart şi Delphin Allard (vioară), 
din nou la Berlin (1859-1860) tot cu Hubert Riess, și, în sfârșit, la Frankfurt pe din nou la Berlin (1859-1860) tot cu Hubert Riess, și, în sfârșit, la Frankfurt pe 
Main (1860-1861) unde s-a întors la excelenta şcoală de vioară condusă de Main (1860-1861) unde s-a întors la excelenta şcoală de vioară condusă de 
Henri Vieuxtemps.Henri Vieuxtemps.
Întors la Iaşi, a fost violonist al curții lui Alexandru Ioan Cuza (1861-1864), Întors la Iaşi, a fost violonist al curții lui Alexandru Ioan Cuza (1861-1864), 
în acelaşi timp, profesor de vioară (1861-1901), de orchestră, iar mai târziu, în acelaşi timp, profesor de vioară (1861-1901), de orchestră, iar mai târziu, 
director al Conservatorului din Iași (1893-1901). Și-a completat activitatea director al Conservatorului din Iași (1893-1901). Și-a completat activitatea 
pedagogică prin susţinerea unor cursuri de estetică muzicală la Universitatea pedagogică prin susţinerea unor cursuri de estetică muzicală la Universitatea 
ieşeană (1875-1877). În calitate de dirijor, a condus spectacolele Teatrului ieşeană (1875-1877). În calitate de dirijor, a condus spectacolele Teatrului 
Național din Iaşi (1861-1875), ale Trupei germane de teatru (1868-1870) și Național din Iaşi (1861-1875), ale Trupei germane de teatru (1868-1870) și 
Operei italiene (1870-1874). A fost aplaudat şi ca violonist concertist, atât în țară, Operei italiene (1870-1874). A fost aplaudat şi ca violonist concertist, atât în țară, 
cât și peste hotare. cât și peste hotare. Eduard CaudellaEduard Caudella a condus formații de muzică de cameră  a condus formații de muzică de cameră 
în Iași, desfășurând o activitate susținută de popularizare a creației clasice în Iași, desfășurând o activitate susținută de popularizare a creației clasice 
universale, prin prezentarea de concerte la pupitrul orchestrei Conservatorului.universale, prin prezentarea de concerte la pupitrul orchestrei Conservatorului.
Datorită pregătirii sale complexe şi experienţei pedagogice şi artistice vaste, a Datorită pregătirii sale complexe şi experienţei pedagogice şi artistice vaste, a 
fost în măsură să întrevadă geniul copilului George Enescu, pe care l-a îndrumat, fost în măsură să întrevadă geniul copilului George Enescu, pe care l-a îndrumat, 
un timp, ca profesor particular, sfătuindu-l apoi pe tatăl acestuia să-l trimită la un timp, ca profesor particular, sfătuindu-l apoi pe tatăl acestuia să-l trimită la 
Viena pentru studii specializate.Viena pentru studii specializate.
Eduard CaudellaEduard Caudella este unul dintre cei mai importanți compozitori români din  este unul dintre cei mai importanți compozitori români din 
perioada sfârşitului de secol XIX și începutului de secol XX. A compus în aproape perioada sfârşitului de secol XIX și începutului de secol XX. A compus în aproape 
toate genurile, însă niciunul nu a egalat succesul de care s-a bucurat creaţia sa toate genurile, însă niciunul nu a egalat succesul de care s-a bucurat creaţia sa 
dedicată teatrului liric, „gen superior” în viziunea sa, domeniu care i-a şi adus dedicată teatrului liric, „gen superior” în viziunea sa, domeniu care i-a şi adus 
consacrarea în spaţiul românesc. A îmbogăţit repertoriul național prin creaţii de consacrarea în spaţiul românesc. A îmbogăţit repertoriul național prin creaţii de 
valoare, majoritatea - cu substrat istoric: vodevilul Harță-Răzeșul (1872) după valoare, majoritatea - cu substrat istoric: vodevilul Harță-Răzeșul (1872) după 
Vasile Alecsandri; opera comică Olteanca (1880); opereta Fata răzeșului Vasile Alecsandri; opera comică Olteanca (1880); opereta Fata răzeșului 
(1881); opera bufă Hatmanul Baltag (1882), pe libretul lui Iacob Negruzzi și (1881); opera bufă Hatmanul Baltag (1882), pe libretul lui Iacob Negruzzi și 
Ion Luca Caragiale; opereta Beizadea Epaminonda (1883), libretul de Iacob Ion Luca Caragiale; opereta Beizadea Epaminonda (1883), libretul de Iacob 
Negruzzi; opera Petru Rareș (1889); legenda lirică Traian și Dochia (1917).Negruzzi; opera Petru Rareș (1889); legenda lirică Traian și Dochia (1917).



Lăsați-mă să cântLăsați-mă să cânt este o operetă în două acte de  este o operetă în două acte de Gherase DendrinoGherase Dendrino, , 
pe un libret de Erastia Sever, Liliana Delescu și Viorel Cosma. Lucrarea a fost pe un libret de Erastia Sever, Liliana Delescu și Viorel Cosma. Lucrarea a fost 
montată pentru prima dată în octombrie 1954 la Bucureşti, iar în 1958 a avut montată pentru prima dată în octombrie 1954 la Bucureşti, iar în 1958 a avut 
loc premiera de la Cluj. Desigur, subiectul operetei a fost comandă politică a loc premiera de la Cluj. Desigur, subiectul operetei a fost comandă politică a 
Partidul Muncitoresc Român (PMR) – eterna înfruntare dintre forțele progresiste Partidul Muncitoresc Român (PMR) – eterna înfruntare dintre forțele progresiste 
și ale reacțiunii, dar în secolul al XIX-lea, avându-l ca erou pe Ciprian și ale reacțiunii, dar în secolul al XIX-lea, avându-l ca erou pe Ciprian 
Porumbescu.Porumbescu.
Subiectul este unul tipic pentru anii obsedantului deceniu – ticăloşia străinilor, Subiectul este unul tipic pentru anii obsedantului deceniu – ticăloşia străinilor, 
geniul formidabil al poporului, care este capabil să producă un titan de geniul formidabil al poporului, care este capabil să producă un titan de 
anvergura lui Ciprian Porumbescu, persecutat şi pedepsit crunt la Braşov de anvergura lui Ciprian Porumbescu, persecutat şi pedepsit crunt la Braşov de 
nemiloşii austrieci şi de şi mai asprii unguri, întruchipaţi de zbirul jandarm – nemiloşii austrieci şi de şi mai asprii unguri, întruchipaţi de zbirul jandarm – 
Földi, inspector de poliție. Dincolo de vetustul temei în sine, spectacolul  conţine Földi, inspector de poliție. Dincolo de vetustul temei în sine, spectacolul  conţine 
o oarecare doză de umor, nu foarte mult, dar îndeajuns ca să te facă să uiţi o oarecare doză de umor, nu foarte mult, dar îndeajuns ca să te facă să uiţi 
o clipă de comanda politică a PMR-ului anilor ‘50, asta până la următoarea o clipă de comanda politică a PMR-ului anilor ‘50, asta până la următoarea 
tiradă în spiritul acelor triste vremi.tiradă în spiritul acelor triste vremi.

Nume de referință în muzica ușoară românească, autor a zeci de șlagăre Nume de referință în muzica ușoară românească, autor a zeci de șlagăre 
interpretate de artiști de primă mână, compozitor de operetă, autor al coloanei interpretate de artiști de primă mână, compozitor de operetă, autor al coloanei 
sonore din filme, cântăreț și membru al unui trio de succes alături de frații sonore din filme, cântăreț și membru al unui trio de succes alături de frații 
săi. Este o sinteză a activității unuia dintre cei mai mari compozitori români, săi. Este o sinteză a activității unuia dintre cei mai mari compozitori români, 
George GrigoriuGeorge Grigoriu. . George GrigoriuGeorge Grigoriu s-a născut la 8 aprilie 1927, în Brăila.  s-a născut la 8 aprilie 1927, în Brăila. 
În copilărie a luat lecții de pian, vioară și chitară. A absolvit Conservatorul din În copilărie a luat lecții de pian, vioară și chitară. A absolvit Conservatorul din 
București (numit pe atunci Regal) la secția canto.București (numit pe atunci Regal) la secția canto.
A activat alături de frații săi, Cezar și Angel, de la finele anilor ’50 până la A activat alături de frații săi, Cezar și Angel, de la finele anilor ’50 până la 
jumătatea deceniului ’60, în formația Trio Grigoriu. Formația de muzică ușoară jumătatea deceniului ’60, în formația Trio Grigoriu. Formația de muzică ușoară 
a celor trei frați a luat ființă în 1946 la București. Trio-ul interpretează mai întâi a celor trei frați a luat ființă în 1946 la București. Trio-ul interpretează mai întâi 
jazz, apoi muzică ușoară. Compozițiile proprii (semnate de jazz, apoi muzică ușoară. Compozițiile proprii (semnate de George GrigoriuGeorge Grigoriu, , 
pe versurile lui Angel Grigoriu) se bucură de un succes foarte mare la public.pe versurile lui Angel Grigoriu) se bucură de un succes foarte mare la public.
George GrigoriuGeorge Grigoriu a scris și muzică pentru operetă. În palmaresul lui se află  a scris și muzică pentru operetă. În palmaresul lui se află 

„Se mărită fetele”, dar și „Se mărită fetele”, dar și „Valurile Dunării”„Valurile Dunării”, cea din urmă fiind cântată pe , cea din urmă fiind cântată pe 
marile scene ale lumii și de marea soprană Angela Gheorghiu.marile scene ale lumii și de marea soprană Angela Gheorghiu.

Ioan IvanoviciIoan Ivanovici, cunoscut și ca , cunoscut și ca IonIon sau  sau IosifIosif (1845 – 1902) a fost un  (1845 – 1902) a fost un 
clarinetist, dirijor și compozitor român de muzici militare și muzică ușoară. clarinetist, dirijor și compozitor român de muzici militare și muzică ușoară. 
Creația lui cuprinde în majoritate dansuri (vals, cadril, polcă) și marșuri. Cea Creația lui cuprinde în majoritate dansuri (vals, cadril, polcă) și marșuri. Cea 
mai cunoscută compoziție a sa este valsul „Valurile Dunării”. mai cunoscută compoziție a sa este valsul „Valurile Dunării”. 
A compus peste 350 de piese. Este însă cunoscut pe plan mondial prin valsul A compus peste 350 de piese. Este însă cunoscut pe plan mondial prin valsul 



„Valurile Dunării”, piesă care s-a bucurat de un succes atât de mare, încât „Valurile Dunării”, piesă care s-a bucurat de un succes atât de mare, încât 
a fost uneori atribuită altor compozitori, între care și Johann Strauss - fiul. A a fost uneori atribuită altor compozitori, între care și Johann Strauss - fiul. A 
fost interpretată prima dată la Expoziția Universală de la Paris din 1889, în fost interpretată prima dată la Expoziția Universală de la Paris din 1889, în 
aranjamentul semnat de Emile Waldteufel, unde a câștigat premiul pentru aranjamentul semnat de Emile Waldteufel, unde a câștigat premiul pentru 
compoziție și a devenit imnul expoziției. compoziție și a devenit imnul expoziției. 
Între compozițiile lui Între compozițiile lui IvanoviciIvanovici se înscriu nenumărate mazurci, polci, cadriluri,  se înscriu nenumărate mazurci, polci, cadriluri, 
serenade, romanțe, piese în stil popular (de pildă, „Sârba moților”, care a fost serenade, romanțe, piese în stil popular (de pildă, „Sârba moților”, care a fost 
creată pentru a pune în lumină originea ardelenească a compozitorului). Piese creată pentru a pune în lumină originea ardelenească a compozitorului). Piese 
de de IvanoviciIvanovici precum „Porumbeii albi” sau „Hora micilor dorobanți” fac parte  precum „Porumbeii albi” sau „Hora micilor dorobanți” fac parte 
din repertoriul fanfarelor militare și astăzi.din repertoriul fanfarelor militare și astăzi.



Vioara I:
- Petru Lupan
- Silviu Gherasimescu
- Dana Pârgaru
- Ana Truță
- Călin Ceapă
- Spiridon Stoica
Vioara II:
- Stelian Nemțanu
- Iulia Bolescu
- Iolanda Vasilescu
- Lavinia Zota
- Oana Mareș
Violă:
- Marius Nițu
- Mirela Ivan
- Cosmin Faur 
- Bogdan Cristea
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Anca Dumitrescu
- Sabin Verboschi
Contrabas:
- Ciprian Matei
Flaut:

- Mihail Vîrgă
- Roxana Popescu
Oboi:
- Marius Miu
- Oleg Bălănuță
Clarinet:
- Daniel Radu
- Elena Stan
Fagot:

- Ionuț Roșca
- Maria Chifu 

Corn:
- Radu Andrei
- Carlos Patraș
- Dragoș Horoba
Trompetă:
- Cristian Cucu
- Aurelian Constantin
- Sorel Chiriac
Trombon:
- Mirel Liță
- Florin Bârlădeanu
- Ștefan Oprică
Percuție:

- Cristian Văleanu
- Bogdan Dumitraș
Harpă:

- Dana Voinescu

Componența Orchestrei Simfonice:



„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro



24PH ARTE | AGERPRES | ARTEFAPTE | FAPT DIVERS | INFO PLOIEȘTI CITY
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PRAHOVA-NEWS.RO | RADIO PRAHOVA | RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂŢI
RADIO ROMÂNIA MUZICAL | ȘTIRI-ACTUALE.RO | TELEGRAMA | TVR
UNIUNEA ZIARIȘTILOR PROFESIONIȘTI DIN ROMÂNIA | VALEA PRAHOVEI TV
ZIARUL PRAHOVA
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ADULT 30 RON, PENSIONAR 20 RON, ELEV/STUDENT 10 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


